
1 Iron Mechanical Sack Barrow 

2 Wooden & Iron Sack Barrow

3 Victorian Co-op Wholesale Society Cast Iron Sack Scales

4 Pair of Burco Boilers

5 Victorian Joiners Chest with Mahogany Compartments and Joiners Tools

6 Galvanised Dolly Tub and Three Poshers

7 Two Wooden Clothes Horses

8 Ewbank Progress Carpet Sweeper

9 1960s Kitchen Larder Unit

10 1960s Kitchen Larder Unit

11 New World 1950s Cream Enameled Gas Oven 

12 Enameled Kettles and Saucepans

13 Laundry Items including Ironing Board, Clothes Horse, Enameled & Galvanised Buckets, 
Irons etc

14 1950s Formica Topped Kitchen Unit

15 Cream and Green Enameled Ware

16 Pair of Leather Sheepskin Aviation Trousers by Gordon & Ferguson Ltd

17 Bottle of Whyte & Mackays Scotch Whisky

18 Bottle of Grants Scotch Whisky

19 Bottle of Old Court Scotch Whisky

20 Bottle of Dewar's White Label Scotch Whisky

21 Bottle of Crawford's Special Reserve Scotch Whisky

22 Bottle of Ballantines Finest Scotch Whisky

23 1 Litre Bottle of Highland Park 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky

24 Empty Bells Whisky Display Bottles

25 Postal Scales and Weights etc plus Fans and Oriental Lacquered Boxes

26 Brass Ships Bell

27 Bottle of Harveys Vintage Port 1983
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28 Two Bottles of Croft 1975 Vintage Port

29 Box of Dimple Scotch Whisky 70% Proof in Original Box

30 Bottle of Old Castle Scotch Whisky

31 1 Litre Bottle of Johnnie Walker Black Label 12 Year Old Scotch Whisky with Original Box

32 1 Litre Bottle of Johnnie Walker Gold Label 18 Year Old Scotch Whisky

33 1 Litre Bottle of Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky

34 Bottle of Haigh Dimple Whisky with Original Box - 70% Proof

35 Brewery Collectables including Old Bushmills Whisky Jug, Hull Brewery and Moors & 
Robson Beer Mats etc 

36 Victorian Pewter Lidded Jug & Oriental Vase

37 Royal Minton King George & Queen Mary Coronation Planter 1911

38 Kaiser Wilhelm 1914 Iron Cross Pin Dish

39 Glass Picasso Dish by Succession Picasso 2000 Editions

40 Two 1980s Pottery Items - Teapot and Mug

41 Russian Chess Clock, Paragon Brain Knife, Girls Guide Whistle, Yamaha Recorder etc

42 Chrome and Brass Mantel Clock

43 Part Dressing Table Set, Losol Candlesticks, Hat Pin Stand etc

44 Jack Daniels Tennessee Whiskey Miniatures plus Other Bourbons  

45 Scotch Whisky Miniatures - Balvenie, Glenlivet etc

46 Johnnie Walker Whisky Collection - Blue, Green, Black and Gold Labels

47 One and Half Bottles of Bells 8 Year Old Extra Special Scotch Whisky Plus 1/2 Bottle of 
Glenmorangie

48 Thirteen Beswick Beatrix Potter Figures

49 Goebels Figure of a Robin & Crown Staffordshire Song Thrush by J Bromley

50 Beswick Beatrix Potter Display Stand with Five Beatrix Potter Figures

51 Ceramic Ornaments Including Parian Ware Figure, Bonzo Coffee Shaker etc

52 Six Glass Plates

53 Miniature Whisky Collection - Glenmorangie and Bells

54 Miniature Whiskys - Glenfiddich, Bushmills etc
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55 Pair of Royal Doulton Vases

56 Pair of Royal Doulton Urns

57 Japanese Cloisonne Vase

58 Bavarian Pewter Lidded Stein

59 Gothic Mantel Clock with Key - Missing Glass

60 Two Vintage Postal Scales

61 Chinese Blue and White Ginger Jar with Fret Work Wooden Base and Lid

62 Chinese Famille Rose Dish

63 Two Chinese Famille Vert Dishes - Birds and Butterflies - 1 has Faults

64 Japanese Dish

65 Japanese Porcelain Dish

66 Chinese Vase 45cm Tall Featuring Warriors on Horseback

67 Miniature Whisky Collection - Famous Grouse etc

68 Large Selection of Vintage Glass Christmas Tree Ornaments, Boxed Party Lights, 
Christmas Crackers etc

69 Miniature Whisky Collection - 28 Bottles

70 Cindy City House and Doll

71 Miniature Scotch Whiskys - 45 Bottles

72 Black Steiff Teddy Bear in Original Packaging - Unopened

73 Miniature Scotch Whiskys Approx 60 Bottles

74 Tray Lots of Lead Toy Figures - Soldiers, Trees etc

75 Tray Lot of Lead Animals, Ships, Planes etc

76 Miniature Whisky Bottles - Approx 50

77 Steiff Teddy Bear

78 Tray Lot of Diecast, Dinky Vehicles - including Car Transporter, Petrol Tanker etc

79 Handmade Jigsaw Puzzle by Zag-Zaw

80 Three Christmas 1914 Queen Mary Troops Issue Brass Tobacco Tins

81 German Bisque Doll - Maker: HM Handvirck
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82 Subbuteo Table Soccer Football Teams and Trophies, World Cup, F.A Cup etc 

83 Subbuteo Pitch, Accessories and Boxed Terrace Set

84 Armand Marseille Bisque Doll Marked 251-7K 

85 Box Dinky Toy - Diecast Elevator Loader

86 Victorian Double Sided Wooden Jigsaw Puzzle in Original Box

87 Merrythought Teddy Bear

88 1960s Doll and Boxed Pedigree Delite Doll

89 German Bisque Doll

90 Action Man Figures and Accessories

91 Figure of Nipper - The HMV Dog

92 Large Mantle Clock - AF

93 Large 1930s Mantel Clock

94 Hornby Railways Box Sets, 00 Gauge, Loco - Pretty Polly and Pull Along Carriages 

95 Basil Brush Soft Toy by Wendy Boston

96 Triang Hi-way Tin Plate Tipper Truck

97 Handmade Toy German Biplane

98 Tin Plate Steam Roller

99 Two Inlaid Wooden Boxes - Tea Caddy and Sewing Box

100 Leather Gladstone Bag

101 25 Miniature Whiskeys - Irish & Scotch 

102 Old Tins including Clarnico Carr's Biscuits etc

103 Merrythought Vintage Poodle Pyjama Case

104 Early Jointed Hump Back Teddy Bear & German Bisque Doll - Some Faults

105 Three Toy Vehicles - Lundby Car, Red Fire Engine & Tin Plate Recovery Truck

106 1960s Gas Fire, Fireside Companion Set, Candlesticks etc

107 1960s Plasticware Including Cadburys Bournvita Mugs, Cruet Set, Storage Jars etc

108 Two Victorian Copper Jugs and Kettle
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109 Duckworth's Essence Distillery Advertising Sign

110 Box Wood Spice Tower

111 Brass Compass

112 Inlaid Musical Sewing Box and Other Wooden Boxes - as Found

113 Collection of Older Tins - Daintee Toffee etc

114 National Washboard Company Zinc King American Washboard

115 Blue and White Enameled Kitchenware etc

116 Large Terracotta Pancheon and TG Green Mixing Bowls

117 Galvanised Wash Tub, Feeding Scoop, Three Old Milk Bottles & Three wooden Crates

118 Two Small Metal & Wood Folding Steps

119 Vintage Folding Wooden Steps

120 Two Wooden Crates Containing Metal Lamps etc

121 Wood and Leather Bellows

122 Three Small Vintage Suitcases

123 Unopened 1960s Food Packets etc

124 Unopened 1960s Household Items

125 Wooden Crate of Kitchenalia and Enameled Ware, Kitchen Utensils etc

126 Buenos Aires Commemorative Coin issued to John Prescott Hull MP in Presentation 
Case

127 Assorted Stamp Albums

128 Royal Mail First Day Covers - Beatrix Potter, Shakespeare Stamps etc

129 Assorted Stamp Catalogues - Stanley Gibbons etc

130 Five Stanley Gibbons Stamps of The World Catalogues from 1960s & 1970s

131 Two Stanley Gibbons Great Britain Stamp Albums and Contents plus USA Stamps etc

132 Royal Mail Stamps Year Packs 1980s & 90s - 14 Total

133 Five Stanley Gibbons Stamps Of The World Catalogues 2015 Edition

134 Royal Mail Millennium Collection Boxed Stamp Set - Year 2000 

135 Royal Mail British Mint Stamps Collectors Packs - 22 Total
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136 Ten Royal Mint £2 Brilliant Uncirculated Coin Sets - Shakespeare, Magna Carta etc 

137 Ten Royal Mint £2 Brilliant Uncirculated Coin Sets - Royal Air Force, First World War etc

138 Ten Royal Mint £1 Brilliant Uncirculated Coin Sets - Battle of Britain etc

139 Two Albums of First Day Cover Stamps & Coin Sets - Royal Wedding & Lifetime of 
Service

140 Three Albums of First Day Covers Stamps - Battle of Britain, Great Britain Olympic Torch 
Relay etc

141 Four Albums of Westminster Silver Coin First Day Covers - Olympics, Charles Dickens, 
Dr Who

142 Battle of Britain Album, First Day Covers with Coloured Crown Sized Coins

143 Lifetime of Service First Day Covers and Coins

144 Five Westminster Albums, Silver Coin First Day Covers - Prince George, Princess 
Charlotte etc

145 Royal Wedding First Day Proof Coin & Covers Year 2011

146 Lifetime in Service  First Day Covers & Coins - Commonwealth Collection

147 Six Westminster Albums, £5 Silver Coin Proof Cover, Queen Elizabeth 2nd Longest 
Reigning Monarch etc

148 Westminster & Date Stamp 1914 Specimen Year Set & £5 Proof Coins

149 33 Mixed Crown Sized Commonwealth Coins 

150 Two Sets of Masterpieces of Architecture Silver Coin Bars 

151 29 Westminster 50 Pence Silver Olympic Proof Coins

152 Date Stamp 2016 United Kingdom Specimen Year Set

153 Year 2000 Mint Coin Set - 10 Coins

154 Four Royal Mint Individual Coin Sets, Silver Proof £1 & 50p Coins etc

155 Complete Set of Twelve Westminster Iconic London Scenes - 24ct Gold Plated Crown 
Sized Coins

156 2010 Uncirculated Coin Set - Titanic First Day Cover & Lifetime of Service Royal First 
Day Cover - Both with Coins

157 Three Royal Mint Royal Wedding Year 2011 Silver Proof Coins

158 Rudolph the Red Nose Reindeer, Five Dollars Kiribati 925 Sterling Silver & Gold Plated 
Coins

159 Westminster Diamond Jubilee Six Gold Plated Large Crown Sized Coins plus Three 
Silver Proof Britannia 2011 £1 & £2 Coins

160 Westminster Diamond Jubilee 5oz Silver Medallion
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161 Diamond Jubilee 5oz Silver Commemorative Medallion 

162 Australian Wildlife Collection 26 Frosted Uncirculated Dollars

163 Hobbit Silver New Zealand Dollar, Australian & New Zealand Coins etc

164 Queen Mother Silver Centenary Proof Crowns 

165 Victoria & Elizabeth Silver Piedfort Pair & Victorian Anniversary Crown

166 Queens Diamond Jubilee Silver Proof Coins etc

167 Assorted Coin Sets, Heraldry, Boy Scouts, Slavery Abolition Proof Coins etc 

168 Four First Day Coin Covers plus 15 Royal Mail First Day Covers

169 Two Royal Mint Silver Proof Coins - Charles Dickens & Charles Darwin £2 Piedfort Coins

170 Royal Mint £2 Piedfort King James Bible 2011 Proof Coin

171 Three Royal Mint silver Proof Coins - Edinburgh Piedfort £1 & WWF 50p 

172 Restoration of Monarchy 2010 Silver Proof £5 Coin

173 Small Suitcase Containing Collection of First Day Covers

174 Box of Assorted Stamp Albums & Loose Stamps etc

175 Uk Decimal Coin Proof Sets, 1970 - 1974

176 Collection of Assorted Stamp albums and Loose Stamps

177 Seven Royal Mail Stamp Year Packs 1997 - 2005

178 Six Royal Mail Year Packs 2007 - 2013

179 Ten Royal Mail First Day Covers including Two with Coins

180 Ten Royal Mint Silver Proof Coins - RAF, Military etc

181 Nine Royal Mint Silver Proof Coins including Battle of Waterloo UK £5 Silver Proof Coin 
etc

182 Twelve Royal Mint Silver Proof Coins - Mainly Royalty £5

183 Ten Royal Mint Assorted Silver Proof Coins including Queens, Beasts 1oz Silver Proof 
Coins

184 Twelve Royal Mint Silver Proof Coins including £5 King Canute & 1966 World Cup £5 
Proof Coin etc 

185 Five Royal Mint Boxed Beatrix Potter Silver Proof 50p Coins

186 Thirteen Beatrix Potter Royal Mint Alloy 5op Coins & Two Collectors Albums

187 Four Royal Mint Silver Proof £1 Coins
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188 Windsor Silver Sixpence Set

189 2014 Royal Mint UK Quarter oz Silver Coin Struck from SS Gairsoppa 

190 Six Royal Mint UK £20 Fine Silver Coins

191 Five Boxed Royal Mint UK Silver Proof Coins - £5 etc

192 Seven UK £5 Brilliant Uncirculated Coins

193 Seven Royal Mint UK Definitive Coin Sets etc 

194 Five Royal Mint Queens Beasts £5 Brilliant Uncirculated Coins

195 Five Royal Mint Royalty £5 Brilliant Uncirculated Coins

196 Three Royal Mint 4th & 5th Circulating Coinage Portrait Coin Collection Proof Sets

197 Royal Mint Buckingham Palace 2015 UK £100 Fine Silver Coin

198 Trafalgar Square 2016 UK £100 Fine Silver Coin

199 Royal Mint Big Ben 2015 UK £100 Fine Silver Coin

200 Royal Mint 2017 UK Proof Coin Set Commemorative Edition

201 2012 Proof Coin Set

202 2015 UK Proof Coin Set

203 Six UK £5 Brilliant Uncirculated Coins

204 Six Royal Mint UK £5 Brilliant Uncirculated Coins including Battle of Waterloo

205 Royal Mint 2016 UK Proof Coin Set Collectors Edition

206 Three Royal Mint UK Proof Coin Set 2009, 2010 & 2011

207 Dr Who 50th Anniversary 1oz Silver Collectable Coin in Tardis Musical Presentation Box

208 Westminster 5oz Silver Bullion Coin Bar

209 2008 Royal Mint Gold Bullion Sovereign

210 Royal Mint 2013 Gold Sovereign Collection Four Coin Set

211 House of Hannover Silver 5oz Commemorative Coin

212 Royal Mint Sapphire Jubilee £10 156g Silver Coin

213 Westminster 1953 Proof Set 

214 Royal Mint 2011 Executive Proof Set
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215 British Army Commemorative Collection 36 Crown Size Cupro Nickel with Gold Printing 
Coins

216 Westminster 27 Crown Sized Coloured Coins - Duke & Duchess of Cambridge

217 Westminster 24 Silver Proof Olympics £5 Commemorative Coins 

218 Westminster Mixed Crown Sized Silver Proof from Pacific Island & Lifetime of Service £5 
Coins

219 Queens 90th Birthday 5oz Silver Commemorative £10 Coin

220 Jersey £10 5oz Silver Proof Coin

221 Guernsey 5oz Silver Commemorative £10 Coin Reflections of a Reign

222 Titanic Memorial Set - Four Coin Set Copper with 24ct Gold Plating

223 Canadian Silver Voyageurs Set  - Canadian Silver Dollars

224 George & The Dragon Silver Proof Set - Four Coins

225 Canada 20 Dollar Christmas Silver Coin Pair

226 Royal Mint Piedfort Proof 2011 £5 Silver Coin

227 Royal Mint Olympic Countdown Silver Piedfort 2012 £5 Silver Coin

228 2010 Restoration of The Monarchy Piedfort Silver Proof £5 Coin

229 Westminster Diamond Jubilee £5 Coin 24ct Gold on Copper

230 Guernsey First World War Centenary 5oz Silver Commemorative £5 Coin

231 Royal Mint 2019 UK Brilliant Uncirculated Annual Coin Set & Definitive Coin Set

232 Royal Mint 2018 UK Brilliant Uncirculated Annual Definitive & Sapphire Coronation Coins

233 Royal Mint 2018 Proof Commemorative Coin Set

234 Royal Mint Britannia 2016 UK Six Coin Silver Proof Set 

235 Royal Mint 5th Circulating Coinage Portrait Silver Proof First Edition - Year 2015

236 Three Royal Mint Britannia 1oz Silver Brilliant Uncirculated Coins - Year 2015, 2017, 
2018

237 Royal Mint First Day Cover Silver Proof Coin Queen Elizabeth 2nd 1 Crown - 2015

238 2014 UK Proof Coin Set Collectors Edition

239 Royal Mint Britannia 2015 Six Coin Silver Proof Set 

240 Royal Mint 2016 Quarter Sovereign Gold Proof Coin

241 Royal Mint 2015 Quarter Sovereign Gold Proof Coin
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242 Royal Mint Quarter Sovereign Gold Proof Coin - 2017

243 Royal Mint Britannia 2015 UK £50 Fine Silver Coin

244 Royal Mint William Shakespeare 2016 UK £50 Fine Silver Brilliant Uncirculated Coin

245 Britannia Royal Mint 2017 UK Six Coin Silver Proof Set

246 Royal Mint 2015 UK Silver Proof Coin Set - 5th Circulating Coinage Portrait

247 Hallmarked Silver Cream Jug

248 Pair of Silver Hallmarked Candlesticks

249 Hallmarked Silver Cream Jug

250 Three Cut Glass Square Crystal Decanters with Hallmarked Silver Collars

251 Eight Hallmarked Silver Mustard Spoons

252 Hallmarked Silver Sugar Tongs

253 Eight Hallmarked Silver Mustard Spoons

254 Silver Ladle London 1805

255 Cut Glass Crystal Scent Bottle with Hallmarked Silver Collar

256 Hallmarked Silver Pin Box - Birmingham 1938 

257 Hallmarked Silver Tablespoon

258 Two Hallmarked Silver Table Forks 

259 Hallmarked Silver Tablespoon - London 1798

260 Six Hallmarked Silver Teaspoons - Birmingham 1908

261 Hallmarked Silver Teaspoon - London 1814

262 Pair of Hallmarked Silver Spoons - London 1802

263 Hallmarked Silver Spoon - London 1785

264 Hallmarked Silver Powder Box with a Moth inside Glass Top

265 Hallmarked Silver Vesta Case 

266 Silver Matchbox Cover - Worn Hallmark

267 Hallmarked Silver Photo Frame - Birmingham 1910

268 Hallmarked Silver Fob & Albert - Birmingham 1876 - 36g
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269 Hallmarked Silver Fruit Knife with Mother of Pearl Handle - Sheffield 1970 - Some Faults

270 Silver Teaspoon King George & Queen Mary - Birmingham 1934 19g plus Two Mustard 
Spoons 14g

271 Mother of Pearl Handled Fruit Knife Hallmarked Silver - Sheffield 1865 - Some Faults

272 Two Silver Thimbles - Chester 1900 & Birmingham 1876 Combined Weight 11g

273 Pair of Silver Handled Sewing Scissors - Birmingham 1923 with Steel Blades

274 Hallmarked Silver Fob - Birmingham 1908 - 6g

275 Three Hallmarked 1901 Silver Joseph Rogers & Sons Spoons

276 Three Hallmarked Silver Items - Birmingham 1950 32g inclusive

277 Two Hallmarked Silver Caddy Spoons 18g

278 Hallmarked Silver Button Hook, Unmarked Silver Button Hook & Buckle

279 Victorian & Edwardian Silver 3 Penny Bits Plus Other Coins

280 Hallmarked Silver Napkin Ring - Birmingham 1922 - 14g

281 Cut Glass Decanter with Hallmarked Silver Collar - Some Faults

282 United States Liberty Coins Dollar and 1/2 Dollar Commemorative Set

283 Elvis Presley Commemorative Coin 1 Troy ounce .999 Silver 

284 Victoria & Other Silver Sixpences etc - Worn Condition

285 1843 Farthing plus Silver Threepenny Bits

286 1836 William 4th Silver Half Crown

287 18ct Gold Engagement Ring with Cubic Zirconias - 1.9g 

288 18ct Gold Dress Ring - 2.2g with Diamond

289 9ct Gold Dress Ring 2.6g with Cubic Zirconias

290 22ct Gold Wedding Band - 2g

291 18ct Gold Diamond and Gemstone Dress Ring - 2.2g Size 0

292 9ct Gold Wedding Band 2.3g

293 18ct Gold Dress Ring with Gemstones - 2.5g

294 Two RAF Pin Badges 1925 - (One Silver)

295 Bronze Hull School Medal
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296 Two Micro Mosaic Brooches - One in Form of Violin

297 Two Victorian Spectacle Cases

298 Four Victorian Snuff Boxes

299 German Military Belt Buckle

300 Dan Dare Pocket Watch by Smiths

301 Tray Lot including Two RAOB Medals, 925 Sterling Silver Jewelry, Sekonda Watch, 
Costume Jewelry etc

302 Assorted Victorian Ivory Items including Bangle, Toothpicks etc

303 Victorian Carved Indian Dancing Figures

303A Antique Carved Elephants Tusk with Two Faces

304 Assorted Victorian Items including Victoria Silver Shilling, threepences etc

305 Commemorative Crowns including Two Churchill 1965

306 Five Bank of England £1 Notes & One Bank of Scotland £1 Note

307 Suffragette Playing Cards - Emily Pankhurst, Votes for Women etc plus Unusual Folding 
Comb & File

308 Moorcroft 2013 Vase Galanthus Snowdrops Vase by Vicky Lovatt - First Quality Shape 
No 72-6

309 Moorcroft Vase by Emma Bossons 2017 Confetti Pattern 6516 First Quality 

310 Small Moorcroft Vase Birds & Fruit Design

311 Chad Valley Bulldog 

312 Chad Valley Grumpy Dwarf

313 Soft Toy Sailor by Nora Wellings

314 Miniature Teddy Bear movable Limbs - One Ear Missing

315 Schuco Clockwork Mouse Toy

316 Beswick Pug, Russian Seal & Russian Ceramic Cats

317 Seated Lladro Ballerina - Good Condition

318 9ct Gold Fob Hull Loco Mens Improvement Class Services Rendered 1933

319 Two Hull Maker Pocket Watch Mechanisms - Curtis of Hull & Frank Howe

320 Pair of Mother of Pearl Opera Glasses

321 Ladies Vanity Case Containing Vintage Cosmetics, Toiletries etc
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322 Tray Containing Collectable, Bicycle Pumps, Pens, Marbles etc

323 Vintage Parker and Platinum Fountain Pens, Cosmetics, Scent Bottles etc

324 Two Vintage Small Suitcases and One Containing Collectable Items, Lamps, Money 
Boxes etc

325 Brass Inlaid Jewelry Box Containing Lace Bobbins plus Military Cap Badges, Coins & 
1950s F.A Cup Final Tickets

326 Tin of Vintage Postcards & Collection of Silk Postcards

327 Book Queen Victoria & Her Life 1901, Carlsberg Factory Photo Guide & Silver Mounted 
Prayer Book, Poetry Books & Raymond Weil Wristwatch

328 Vintage Lighters including ,Dunhill, Ronson, Zippo etc

329 Handbuilt 1930s Dolls House

330 Hornby 00 Passenger Train Set Loco: Duchess of Atholl EDP2

331 Assorted Reprints of Hull Engravings, Dockside Scenes, Marketplace etc

332 Brass Candle & Chamber Sticks

333 French Chassepot Bayonet 1871

334 History of Cottingham Published 1861 by Reverend Charles Overton Vicar of Cottingham

335 Browns Nautical Almanac 1956

336 Oak Model Clock of Big Ben

337 Brass Carriage Clock by Matthew Norman of London - Some Faults

338 Victorian Brass Oil Lamp

339 Barometer in Marble

340 1930 Oak Wall Clock

341 Victorian Mahogany Barometer

342 American Wall Clock by The Baird Clock Company

343 Glass Oil Lamp, Electric 1930 Bakelite Lamp & Glass Vase

344 Two Copper & Brass Oil Lamps

345 Hull Office Clock by Barnby & Rust

346 Oak Framed Aneroid Barometer

347 Gothic Mantel Clock by Jerome & Co USA

348 Black Slate Gilded Mantle Clock
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349 Mahogany Cased Wall Clock with Floral Motif

350 Five Figurines, Royal Doulton Caitlyn, Diana, Her Ladyship plus Meissen Copy of Lady 
Playing Mandolin 

351 Childs Toy Mangle - Some Faults

352 Childs Toy Pram

353 Oak Childs Desk

354 Oak 1930s Granddaughter Westminster Charm Clock

355 Army Dress Uniform

356 Two Hand Tinted Photographs - Bridlington & Farnborough

357 Vintage Ladies Hats and Derri Boots

358 Pair of Gents Leather Military Boots

359 Gents Silk Top Hat - Small Size with Dunn & Co Travelling Box

360 Inlaid Mahogany Box & Oak Brass Handled Tea Tray

361 Mother of Pearl Inlaid Wood Box, Oak Box & Brass Primer Stove in Original Oak Carry 
Case

362 Overbecks Rejuvenator Supreme Model 1924 Electric Stimulation Machine  

363 Boxed Nintendo 64 with Controller with Accessories 

364 Vintage Toys including Wireless Ping Pong, Dolls, Sonic The Hedgehog etc 

365 Two Drawer Mahogany Specimen Cabinet

366 Small Victorian Pine Travelling Trunk

367 Wooden Boxes & Treenware - Some Faults 

368 Approx 50 Copies of The Great War Magazines

369 War Time Military Equipment - Gas Masks, Helmets, Berets etc 

370 Vintage Nikon, Pentax & Russian Cameras with Accessories and Tripods etc  

371 World War 2 Bulgarian Helmet

372 German World War 2 Gas Mask Tin

373 Cut Glass Dressing Table Set

374 Sewing Work Box & Four Baskets of Assorted Sewing Accessories, Fabrics etc

375 Hull Railway Photographs - NER The New Swing Bridge Sculcoates 1907 plus Quantity 
of Reprints of Railway Posters
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376 Large Box of Vintage Fabrics Plus Bolt of Tartan Fabric

377 Vintage Capstone Navy Cut Cigarette Crate plus Contents - Vintage Fabrics, Towels etc

378 Capstone Navy Cut Cigarette Crate Containing Curtains, Bedspreads & Vintage Fabrics

379 Tin Trunk Containing Assorted Vintage items

380 Painted Dome Topped Tin Trunk Containing Vintage Items - Handkerchiefs etc

381 Tin Trunk Containing Vintage Tea Towels, Towels, Covers etc

382 Black Painted Tin Trunk Containing Vintage Bedding

383 Vintage Boxed Yellow Belling Bed Warmer 

384 Six 1930s Glass Lamp Shades

385 Pink Belling Electric Bed Warmer in Original Box

386 1930s Green Glass Ceiling Lamp Shade

387 1871 Sewing Machine by Willcox & Gibbs New York London Paris with Accessories

388 Brass Topped East Yorkshire Regiment Swagger Stick

389 Walking Stick with Carved Bone Figure of a Young Lady

390 Tray Lot of Wade Animals including Ten Hat Box Series Animal Figures

391 Large Tray Lot of Wade Whimsies Tortoises, Boxed Polar Bear Miniature Set etc

392 Eleven Framed Silhouettes 

393 Electric Accordion by J. Busilacchio

394 Vintage Portable Gramophone with Rothermel Piezo Electric Pickup

395 Selmer Clarinet Model Bundy Resonite in Original Case

396 Tenor Banjo by Kasuja with Original Case

397 Violin and Bow with Original Case

398 Portable Gramophone by Antoria with Meltrope Pickup - Excellent Condition 

399 Violin & Bow in Original Case

400 Ace Portable Gramophone 

401 Violin

402 Violin in Original Case
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403 Chello with Travel Bag

404 Four Original Childrens Illustrations by Charles Shiels

405 Cuckoo Clock - Excellent Working Condition

406 Wall Clock with Oak Case and Bevelled Glass Front

407 Hull & East Yorkshire History Books

408 Dominion Rug 6ft x 4ft

409 Carved Oak Hall Chair - Some Wear to Upholstery

410 Flame Mahogany Circular Breakfast Table on Pedestal Base

411 Two Drawer Mahogany Console Table

412 Victorian Mahogany Glazed Front Bookcase

413 Mahogany Bow Front Chest

414 Victorian Mahogany Dressing Table Mirror - Some Faults

415 Two Framed Victorian Advertising Programmes

416 Framed Watercolour Shipping by Austin Smith 1922

417 Framed Pencil & Watercolour Sketch of a Market Town

418 Gilt Framed Oil on Canvas Multi Coloured Ships

419 Marble & Slate Mantel Clock

420 Gilt Framed Watercolour of Eastbury by Edward Nevil

421 Edwardian Mahogany Double Wardrobe with Double Diverse Mirrors 

422 Pair of Gilt Framed Oil on Canvas - Fishing Scenes Signed J Small

423 Oak Cased Granddaughter Clock 

424 Framed Watercolour of Ship: Kingston Jacinth by Harrold Whittaker 1986

425 Framed Watercolour of the Scent Chad by Harold Whittaker 1988

426 Framed Watercolour of Hull Docks by Adrian Thompson 

427 Framed Watercolour of Mametz in France by T Marks

428 Framed Lowry Print Laying Foundation Stone

429 Mahogany Sideboard - Some Faults
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430 Black Slate Mantel Clock with Marble Detail

431 Black Slate Gilded Mantel Clock

432 Black Slate Mantel Clock with Marble Detail

433 Victorian Mahogany Framed Upholstered Sofa

434 Smiths Oak 1930s Granddaughter Clock - Westminster Chimes - All Faults

435 Mahogany Framed Wall Clock

436 Mahogany Hexagonal Side Table on Turned Legs 

437 Turned Beech Antique Childs American Rocker Circa 1880

438 Carved Oak Monks Bench

439 Oak Framed Watercolour by J. Isherwood 1922 Lady by Fire

440 Gilt Framed Watercolour by Amy Dora Percy 1885 Stick Gatherer

441 Pair of Etchings by Edward J Cherry Circa 1919 - Lincoln Cathedral & Exchequer Gate

442 Carved Oak Sewing Box

443 Victorian Mahogany Music Cabinet

444 Pair of Balloon Back Mahogany Victorian Hall Chairs

445 Two Edwardian Mahogany Cabinets with Beveled Edge Mirrors Originally Part of 
Something Else - Some Faults 

446 Rug - 3.6m x 2.3m - Good Condition

447 Captains Chair & Two Kitchen Chairs

448 Early Victorian Mahogany Desk - One Drawer Missing

449 Large Leather Bound Bible Published 1814

450 Four Leather Bound Book (Two Bibles & Two Ledgers)

451 Remington Portable Typewriter

452 Turned Mahogany Side Table - Top Needs Restoration 

453 Hornsea Pottery Dinner Service - Contrast Pattern - 46 Pieces

454 Rocking Horse

455 Victorian Bamboo Side Table

456 Oak 30 Hour Long Cased Clock - Some Faults
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457 Print of Study of Ponies by J Symes

458 Gilt Framed Watercolour by John Callow 1822 - 1878 The Tall House

459 Barley Twist Oak Standard Lamp

460 Singer Treadle Sewing Machine

461 Large Oak Framed Print of Golfers - St Andrews Links, Edinburgh 1850

462 Gilt Framed Crystoleum Ladies Taking Tea

463 1930s Oak Westminster Chimes Granddaughter Clock

464 Eleven Vintage wooden Fruit Crates - New Zealand Apples etc

465 Seven Assorted Wooden Crates - Schweppes etc 

466 Ten Assorted Wooden Fruit Crates with Paper Labels

467 Raleigh Chopper Bicycle Mk 3 

468 Victorian Framed Sepia Photograph of Football Team

469 Framed Print of Anlaby Road Crossing Hull by Eric Bottomley

471 Tall Mahogany Glazed Display Cabinet 232cm x 42cm x 38cm

472 Framed Print of Arctic Corsair Signed by Artist Adrian Thompson

473 Framed Print of Arctic Corsair by Adrian Thompson - Pride of Hull

474 Victorian Oval Mahogany Dressing Table Mirror

475 Five Height Mahogany Bookcase with Drop Down Bevel Edge Glass Front

476 Georgian Mahogany Commode 

477 Framed Original watercolour of Humber Ferry by Local Artist A. Bell

478 1930s Bevelled Edge Circular Wall Mirror with Grape Motif 

479 1960s Teak Small Writing Bureau by Remploy  

480 Teak 1960s Mcintosh Sideboard 201cm Length 

481 Large Blue Retro German Vase by Scheurich

482 Hornsea Pottery Black & White Pleated Vase 1960s Pattern A11 - Small Chip to Base

483 West German 1970s Ceramic Lava Lamp Base

484 Vintage Fibreglass Floor Standing Rocket Lamp
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485 Metamec Wall Clock

486 Retro Medical Trolley, Vintage Steriliser & Green Vinyl Folding Examination Couch 

487 Framed Hand Painted Riley's Pub Sign

488 Hand Painted Riley's Pub Sign - Get Real 

489 Retro Light Oak Sideboard with Attached Plate Rack by Priory

490 Ladies Fur Coat by Dysons of Leeds

491 Retro Metal Wood Effect Cake Stand

492 Two 1930s Mantel Clocks & Wooden Table Lamp

493 Light Oak Art Deco Sideboard with Green & Chrome Bakelite Handles

494 1960s Keats Print of Small Boy by Michael T

495 Oil on Canvas 1970s Mediterranean Beach Scene by Castro

496 Art Deco Walnut Veneer Storage Unit Three Drawers & Cupboard

497 Four Vintage Suitcases

498 Two Art Deco Wardrobes - Walnut Veneer 168cm x 93cm

499 Pair of Matching Large Sized Walnut Veneered Wardrobes 186cm Tall x 122cm Wide

500 Matching Art Deco Walnut Veneered Dressing Table with Glass Doored Cabinet & Bevel 
Edged Mirror 

501 Art Deco Glazed Bow Front China Cabinet

502 1930s Combination Drinks Cabinet Come Gaming Table

503 1950s Retro China Cabinet

504 1970s Teak Combination Desk Drawer Unit by Avalon 240cm Length

505 Mcintosh Teak Coffee Table

506 1960s Beautility Sideboard - Teak with Rosewood Handles 184cm Length

507 1950s Marble Mantel Clock

508 Ercol Style Retro Tea Trolley

509 Ercol Hoop Backed Child's Chair

510 1960s Plastic Kitchen Runner 267cm x 69cm

511 G Plan Drop Leaf Dining Table & Four Matching Chairs

Lot No Description



512 Retro Mcintosh Extending Dining Table with Four Vinyl Seated Dining Chairs

513 Mcintosh Teak Sideboard - Some Faults - 5ft Length

514 Dark Wood Retro Sideboard 221cm

515 Bush Bakelite Radio

516 Two 1930s Mantel Clocks - (one Bakelite)

517 Old Suitcase, Parasol & Fur Tippet

518 Ladies 1970s Afghan Coat by Suede & Leather Craft Ltd Size 14

519 Black Suede Retro Jacket UK Size 22 by Claire Neuville

520 Six Signed Football Shirts - Hull City, Manchester City & United plus West Ham

521 Riley's Hand Painted Pub Sign

522 Riley's Hand Painted Pub Sign - A Day in the Life of Riley Man

523 White 1970s Television Stand on Chrome Base plus White Plastic Modular Stool

524 Chrome Framed Glass Topped Oval Drinks Trolley

525 Two Formica Topped 1950s Drop Leaf Kitchen Tables - both with Faults

526 1950s Formica Topped Chrome Folding Kitchen Table by Tubesca

527 1950s Tubular Coat Stand

528 Victorian Mahogany Framed Nursing Chair

529 Victorian Drop Arm Sofa Reupholstered in Burgundy Velvet

530 Green Painted Lloyd Loom Style Bedroom Chair

531 Low Seated Armchair - Reupholstered in Green & Blue Tartan

532 Four Mahogany Dining Chairs on Cabriole Legs

533 Small Nursing Chair on Mahogany Legs

534 Mahogany Hall Chair with Green Upholstered Seat

535 Beech Wood Spindle Chair with Green Studded Velvet Upholstery

536 Pine Blanket Box

537 Green Starboard Ships Lamp

538 Red Portside Ships Lamp

Lot No Description



539 Ercol Medium Oak Welsh Dresser

540 Medium Oak Ercol Corner Unit

541 Ercol Medium Oak Three Piece Suite Comprising of Two Seater Sofa, Two Armchairs & 
Footstools - Tapestry Upholstery Featuring Iris Design

542 Ercol Extending Dining Table Medium Oak with Four Matching Dining Chairs

Lot No Description


